

# 嘉兴法院丰富执行宣传形式又出新招 微电影《我的执行》道出个中酸甜苦辣

本报记者 余春红 见习记者 王小云

本报讯 “老张啊，李骏在火车站被扣留了！我马上带人过去，你也马上来法院。”大屏幕上，一个男人放下电话后看了一眼老婆孩子，离开了电影院，奔赴执行现场……他就是嘉兴首部执行微电影《我的执行》中的男主角王法官。11月22日，嘉兴市中院举行《我的执行》首映仪式，同时召开新闻发布会介绍嘉兴法院推进基本解决执行难工作的情况。

《我的执行》讲述了申请人老张为图高利息，将几十万准备给儿子买房的首付款借给朋友儿子李骏用于经营公司，没想到后来公司经营不善，无法归还欠款，李骏也没了踪影。经过诉讼，案子进入了执行阶段，然而执行进展并不顺利，老张起先有些不耐烦，总觉得法官执行不给力。但是随着执行工作的一步步开展，老张看到执行法官的努力后，对执行工作和执行法官也有了更多的了解和理解，并对自身的借款行为也有了反思。

一部《我的执行》微电影用艺术的手法既道出了执行工作之难、执行法官之不易，同时也是对嘉兴法院执行工作的折射。据介绍，一年多来，嘉兴全市法院把基本解决执行难工作列入“一把手”工程，成立基本解决执行难工作领导小组，形成“一把手”亲自抓、院领导协助抓、执行局具体抓、各部门协同配合的工作机制。嘉兴市综治委还召开解决执行难协调工作领导小组（扩大）会议，就强化执行联动机制、强化信用体系建设、强化执行作风建设等达成共识。

当前，嘉兴的公安、工商、不动产登记、银行等机构都与法院建立了网络查控机制，执行人员在办公室就可以通过电脑直接发送查控被执行财产请求。今年1至10月，在处置被执行人财产

上，嘉兴全市法院司法网拍率达100%，成交金额45.43亿元。

嘉兴全市法院今年还先后开展了多次专项执行活动。今年1至10月，嘉兴全市法院控制、处分车辆1018辆、房产1766套、土地使用权720宗，限制出境23人次，司法拘留2704人次，罚款194人次58.27万元，纳入失信名单15143人，以“拒执罪”将22名被执行人移送公安机关立案侦查，并坚持每2个月在媒体上集中曝光一次“老赖”名单。昨天，嘉兴中院发布了第5期曝光名单。

与此同时，为助推诚信建设，丰富执行宣传形式，今年嘉兴两级法院联合拍摄了微电影《我的执行》。付出总有收获，就像《我的执行》微电影的结局一样，嘉兴法院执行攻坚也取得了好成绩：今年1—10月，办结执行案件23807件，人均结案195.14件，执行到位金额约71亿元。

## 夜雨霏霏的码头上 “神秘人”鬼祟行事 宁波边防严打成品油走私

本报记者 王志浩 通讯员 徐超

本报讯 近日，宁波边防支队民警成功破获了一起非法买卖成品油案，这也是该支队今年以来，破获的第37起非法买卖成品油案件。

11月14日上午，大榭边防派出所民警在焦煤码头巡逻时发现，平日里冷冷清清的码头边上，停靠着一辆大型油罐车，附近还有几个人正警觉地四处观望。针对这一反常现象，民警认为这背后存在猫腻，事后该所民警派抓捕小组悄悄进入码头，进行调查。

11月15日凌晨，夜雨霏霏，大榭焦煤码头的海面上传来一阵阵马达声。少顷，民警发现一艘船舶在焦煤码头慢慢靠岸，半小时后，4辆油罐车从码头边上的小路悄悄进入焦煤码头，油罐车上的人员下车后，从停靠在码头上的船舶处拉下来多条管子，准备输油……不出民警所料，他们在非法交易成品油。

“出击！”一声令下，数十名早已埋伏在一旁的边防官兵迅速就位，当场抓获嫌疑人7名，缴获无合法手续成品油270吨。经查，该船舶和车辆人员均涉嫌无合法手续买卖成品油，11月20日，该案的主要嫌疑人肖某投案自首。

记者昨日从宁波边防支队获悉，近年来，随着海洋经济的发展，海上治理环境面临巨大挑战，宁波海域海上非法买卖成品油交易发案率同比去年增长50%。为加大违法经营打击力度，宁波边防根据实际情况，强化群防群治力量，培养了一大批治安信息员，指导各村建立联防组织；与此同时，今年3至11月，宁波边防支队开展了代号为“雷霆净海”的打击成品油等走私行为专项行动，共缴获成品油6300余吨，案值达2000余万元。



## 垃圾清运车凌晨被撞入钱塘江 车上有对环卫夫妇 幸好，他俩被PTU救了上来，但肇事司机跑了

通讯员 王怡蔷 本报记者 陈洋根

本报讯 22日凌晨，杭州市滨江区闻涛路与东信大道附近发生一起事故，一辆垃圾清运车失控冲入了钱塘江中。

当日凌晨2点55分，杭州滨江区公安分局接到报警，称在东信大道闻涛路口，一辆白色本田轿车撞上了一辆环卫车，导致环卫车冲进了钱塘江！环卫车上的夫妻正等待救援，肇事车司机已经不见踪影。

接到报警后，PTU民警孔少华带队迅速赶往现场，发现事发现场的河南牌照白色本田车已被撞得变形，汽车零件散落一地，江堤大坝也被撞出了个口子。

上前查看情况时，孔少华和同事发现，这段堤坝垂直陡峭，徒手根本无法攀爬，需要消防梯才能下到江里救援，此时的环卫工夫妇在江中瑟瑟发抖，孔少华迅速与同事迅速展开救援，救援持续了约半个小时。

将人救上来后，孔少华一边查看夫妇二人是否受伤，一边通知120前来救援。交警赶到现场后，初步锁定了肇事司机的基本信息。

据获救的郭师傅介绍，事发时他与



妻子开着垃圾直运车从闻涛路西向东正常行驶，这时白色轿车从对向车道快速冲过来，两车碰撞后，自己和妻子连人带车掉入了钱塘江，至于白色轿车是怎么停下来了他们并不清楚。

事后勘查发现，郭师傅的垃圾直运车碾过5厘米高的马路牙子，撞断

了直径14厘米的樱花树，接着冲过了13米的人行道和“最美跑道”，撞断60厘米高、5米长的石板护栏，坠入钱塘江。万幸的是，夫妇二人目前已无大碍。

交警部门正在进一步追查肇事司机下落。

## 黄闪闪的“千足金” 其实掺了“添加剂”

通讯员 顾晓晨 何翠

本报讯 纯度65%左右的掺假黄金当千足金卖，从中获利上万元，江西的三个90后小伙最终作茧自缚。近日，龙游警方破获了这样一起贵金属诈骗案。

今年10月30日，龙游一家黄金加工回收店铺里走进两个小伙子，其中一人脖子上戴着一条粗大的金项链。进店后，戴金链的小伙对老板说，因急需用钱，他想把这条自己平时佩戴的千足金项链便宜出售，一旁同来的伙计说，项链成色很好。老板凭经验看过后，认为应该是真金，最终以2万余元的价格收下了这条千足金项链。但不久后，金店老板在与同行朋友聊起此事时，得知现在有一种掺假黄金，产生了怀疑，请人仔细鉴定后发现，这条项链果然是掺了假的黄金，遂报警。

龙游警方经过侦查，确认了来店卖项链的两名嫌疑人和另一名同伙的身份，于近日在上海将三人抓获。经查，三人是朋友，均为90后，江西人，因其中一人有亲戚在做黄金加工业，三人由此了解到在黄金中掺入“钢砂”（实为金属铱），可假冒千足金，故设法在老家购买了四条掺假金项链，在浙江龙游、建德等地以千足金的价格卖掉，获利上万元。

目前，三人已被采取强制措施，案件还在进一步调查中。

## 女贼偷284件衣服，只为放在衣柜里看看

通讯员 海薇

本报讯 一年内，海宁一女子频频出入商场行窃，屡屡得手，竟窃得284件衣服。落网后她竟说：“偷多了，商场的衣服就像是自己的。”近日，她走上海宁法院的被告人席，接受法律的审判。

被告人阿芬（化名），40岁，贵州人，在海宁有自己的家庭，也有正经的工作。据她交代，去年8月，她像往常一样，到海宁的一家商场买衣服，在试衣间突然动起了歪脑筋：她把衣服上的

防盗扣扯下来，将试穿的衣服装进包包里，若无其事地走出商场大门，第一次盗窃就这样顺利成功了。这次之后，阿芬胆子越来越大，只要单位下班早，或者周末没事，她就去这家商场偷衣服，平均一个星期要去上一次。阿芬将偷来的衣服折叠整齐，放在家中的衣柜里，她说：“偷来的衣服有破损，我还会缝补好，其实我也不穿，但看着这满满一柜子的衣服，内心十分满足。”偷来的衣服，一年四季的款式都有，男装女装童装也全都有。

“刚开始偷的时候我也害怕，后来偷多了就感觉商场的衣服就是自己的，不去偷甚至还会‘手痒’。”今年7月2日，阿芬又“光顾”商店了，这次她看上了4件旗袍，她把偷来的衣服放进包包里，大摇大摆向门口走去，不过这次没那么幸运，她被店主发现并报警，警方迅速赶到，当场将她抓获，阿芬家中的赃物也都被公安机关查获。

近日，海宁法院开庭审理了该案，并当庭以盗窃罪判处阿芬有期徒刑1年2个月，并处罚金1.5万元。